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N-VA stelt Vlaams-Brabantse topkandidaten voor
N-VA wil de grootste partij van Vlaams-Brabant blijven. De partij trekt met een diverse mix van topkandidaten naar de verkiezingen van 26 mei, onder leiding van twee sterke lijsttrekkers. “Weyts & Francken: dat werkt. Ons aanbod aan de Vlaams-Brabanders is duidelijk”. 
In 2014 werd N-VA de grootste partij van Vlaams-Brabant. Dankzij de steun van de Vlaams-Brabanders werd Ben Weyts (lijsttrekker Vlaams Parlement) na de verkiezingen minister in de Vlaamse Regering en Theo Francken (lijsttrekker Kamer) staatssecretaris in de federale regering. Weyts en Francken werkten zich al snel in de kijker als dynamische krachten die gewicht in de schaal werpen. Vlaams-Brabantse politici speelden de laatste jaren belangrijke rollen in Brussel en Weyts en Francken willen dat graag zo houden. N-VA trekt daarom met een diverse mix van topkandidaten naar de verkiezingen, in de hoop opnieuw veel Vlaams-Brabanders te overtuigen. 
Theo Francken (Lubbeek) voert de Kamerlijst aan. Kamerlid Kristien Van Vaerenbergh (Lennik) is als nummer 2 op de lijst zijn ‘running mate’. Nieuwkomer Darya Safaï (Wemmel), tandartse en vrouwenrechtenactiviste, krijgt de 3de plaats. Kamerlid en burgemeester Jan Spooren (Tervuren) staat op de 4de plaats, onderneemster Katrien Houtmeyers (Leuven) bekleedt de 5de plaats en huidig Vlaams Parlementslid Lieve Maes (Zaventem) staat nu op de 6de plaats van de Kamerlijst in Vlaams-Brabant. Huidig Vlaams Parlementslid Peter Persyn (Bertem) is eerste opvolger, apotheker Sigrid Goethals (Asse) is tweede opvolger. 
Ben Weyts (Beersel) staat bovenaan de lijst voor het Vlaams Parlement. Vlaams Parlementslid Nadia Sminate (Londerzeel) staat op de 2de plaats en Vlaams Parlementslid Lorin Parys (Leuven) vervolledigt de top 3. Op de 4de plaats vinden we Vlaams Parlementslid Piet De Bruyn (Rotselaar) en de 5de plaats gaat naar huidig Kamerlid Inez De Coninck (Opwijk). Regionaal talent Allessia Claes (Scherpenheuvel-Zichem) komt op plaats 6 te staan en Vlaams Parlementslid Elke Wouters (Grimbergen) heeft de 7de plaats. Vlaams parlementslid en burgemeester Willy Segers (Dilbeek) duwt de Vlaamse lijst. Arrondissementeel voorzitter Arnout Coel (Lubbeek) is eerste opvolger en burgemeester Veerle Geerinckx (Zemst) is tweede opvolger. 
Weyts en Francken gaan samen met deze topkandidaten keihard werken om N-VA opnieuw de sterkste partij van Vlaams-Brabant te maken. Alleen zo kan het werk van de voorbije jaren verdergezet worden. “Ons aanbod aan de Vlaams-Brabantse kiezer is duidelijk. Weyts en Francken, dat werkt. We trekken naar de kiezer met heel wat politieke ervaring, aangevuld met nieuwe talenten. We zijn bijzonder tevreden om met een enthousiaste, vernieuwde én politiek ervaren groep topkandidaten naar de kiezer te kunnen trekken. We zijn trots op onze realisaties van de voorbije jaren en gaan met veel vuur ons palmares verdedigen. Van deur tot deur, van Bever tot Diest en van Londerzeel tot Landen. We gaan zo veel mogelijk Vlaams-Brabanders er van overtuigen dat alleen met een stem voor de N-VA dit land en Vlaanderen vooruit zal blijven gaan”, aldus lijsttrekkers Ben Weyts en Theo Francken.
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Lijsttrekker Theo Francken (41 jaar, Lubbeek) heeft bijna 20 jaar Wetstraatervaring op de teller. Na zijn studies pedagogische wetenschappen aan de KU Leuven ging hij aan de slag als onderwijskundige op de Vlaamse fractie. Vervolgens werd hij kabinetsmedewerker en later adjunct-kabinetschef inburgering van Vlaams minister Geert Bourgeois. In 2010 werd hij Kamerlid, waar hij zich ontpopte tot asiel- en migratiespecialist. Als staatssecretaris verzette hij sinds oktober 2014 de bakens van het nationale en Europese asiel en migratiebeleid in de regering-Michel I, tot die regering viel over het VN-migratiepact. In 2013 werd hij burgemeester van Lubbeek, een opdracht die hij ook de komende zes jaar met veel ambitie verderzet.

Kristien Van Vaerenbergh (plaats 2, 40 jaar, Lennik) is advocate en kent de werking van de Belgische justitie als haar broekzak. Ze werd in 2009 politiek actief en in  2010 verkozen in de Kamer van Volksvertegenwoordigers. Als Kamerlid engageerde ze zich de afgelopen jaren voor betere rechtspraak en een einde aan de straffeloosheid. Ze zetelde ook in de parlementaire onderzoekscommissie naar de terroristische aanslagen van 22 maart. Hier formuleerde ze mee aanbevelingen die het veiligheidsbeleid in België en de positie van de slachtoffers moeten verbeteren. In haar thuisbasis Lennik is ze gemeenteraadslid sinds 2012. Vanuit de Vlaamse rand blijft ze ijveren voor de volledige splitsing van BHV met eigen rechtbanken voor Halle-Vilvoorde.

Darya Safai (plaats 3, 43 jaar, Wemmel) groeide op in de Islamitische Republiek van Iran. Ze was laatstejaarsstudente Tandheelkunde aan de Univeristeit van Teheran toen ze, samen met vele andere studenten, protesteerde tegen de religieuze dictatuur. Deze protesten werden bloedig onderdrukt en Darya belandde in de gevangenis. Toen ze voorlopig vrij kwam, in afwachting van haar proces, vluchtte ze naar het buitenland en zo belandde Darya in 2000 in België. In 2003 studeerde ze opnieuw af als tandarts aan de VUB en bouwde ze verschillende tandartspraktijken uit. Ze ging zich ook steeds meer engageren voor de gelijkwaardigheid van alle onderdrukte vrouwen, ook in ons land. Als vrouwenrechtenactiviste trok ze de wereld rond. Begin januari 2018 besloot ze om haar strijd voor vrouwenrechten, gelijkheid, integratie en een mooie samenleving verder te zetten in de politiek.

Jan Spooren (plaats 4, 50 jaar, Tervuren) is geboren en getogen in het Limburgse Herk-de-Stad, waar hij al op 25-jarige leeftijd zijn eerste stappen in de politiek zette als schepen voor ‘Nieuw’ (Lijst van Volksunie en onafhankelijken). Hij vatte zijn studies rechten aan in Brussel en werkte de licenties af aan de KU Leuven. In 1998 verhuisde hij samen met zijn echtgenote en vier kinderen naar het mooie Tervuren waar hij sinds 1 januari 2013 burgemeester is. Sinds zijn verkiezing tot Kamerlid in 2014 heeft Jan zich geprofileerd in verschillende thema’s van de sociale zekerheid met als stokpaardjes de pensioenen en arbeidsreintegratie. Vanuit zijn ervaring en engagement in de sociale sector wil Jan ook op politiek vlak een bijdrage leveren om onze sociale zekerheid te moderniseren en leefbaar te houden. Hij gelooft immers rotsvast in een sociaal beleid dat tezelfdertijd activeert en echt bescherming biedt aan zij die dit het meest nodig hebben.

Katrien Houtmeyers (plaats 5, 38 jaar, Leuven) is geboren en getogen in Leuven. Na haar studies als arbeidspsychologe ging ze al snel aan de slag als onderneemster en is medeoprichtster van communicatiebedrijf Primetime Group. In 2018 zette ze haar eerste stappen in de politiek en haalde als nieuwkomer meteen een van de sterkste scores van alle Leuvense kandidaten. Sinds enkele weken is ze gemeenteraadslid in Leuven.

Na jarenlang politiek engagement achter de schermen, ruilde Lieve Maes (plaats 6, 58 jaar, Zaventem) in 2010 een internationale carrière bij een ITC bedrijf  voor een verkozen mandaat in de senaat.  In 2014 werd ze verkozen in het Vlaams parlement en nu stapt ze op vraag van de partij over naar de Kamerlijst.  Ook federaal blijft Lieve een garantie voor de sterke Vlaamse reflex die in onze regio nog steeds broodnodig is. Daarnaast gaat ze voor degelijk financieel beleid en focus op wetenschappelijke innovatie, verankerd in de provincie.

Luc Deconinck (lijstduwer, 64 jaar, Sint-Pieters-Leeuw) is sedert 2013 burgemeester van Sint-Pieters-Leeuw. Bij de verkiezingen van oktober 2018 ging N-VA nog twee zetels vooruit en werd Luc opnieuw burgemeester.  Als jurist en fiscalist is hij sedert jaar en dag begaan met de Vlaamse rand, en economische en juridische thema’s.

Peter Persyn (1ste opvolger, 56 jaar, Bertem) studeerde geneeskunde en antropologie en was werkzaam als huisarts in Leuven en ontwikkelingswerker in Congo. Hij is sinds 2014 Vlaams volksvertegenwoordiger. In het Vlaams Parlement legt hij zich vooral toe op thema’s gezondheidszorg en zorg, in bijzonder ouderenzorg en dementie, en het belang van de kennis van het Nederlands voor de kwaliteit van zorg.

Sigrid Goethals (2de opvolger, 50 jaar, Asse) is apotheker van opleiding. Haar apotheek is gevestigd in het Brusselse. Professioneel heeft zij 6 jaar deel uitgemaakt van de orde van apothekers van Vlaams Brabant, waarvan 3 jaar als ondervoorzitter. Zij was reeds 6 jaar gemeenteraadslid werkzaam vanuit de oppositie, maar sinds 2019 is zij actief als schepen in de gemeente Asse. Haar belangrijkste bevoegdheden zijn, lokale economie, integratie en Vlaams beleid. Een functie die zij met veel passie en inzet uitoefent.
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Lijsttrekker voor het Vlaams Parlement Ben Weyts (48 jaar, Beersel) is licentiaat in de Politieke Wetenschappen en een echte zoon van de Zennevallei. Hij werkte achtereenvolgens voor de Volksunie, de N-VA en Vlaams minister Geert Bourgeois. In 2008 werd hij lid van de Kamer van Volksvertegenwoordigers, waar hij zich onder meer toelegde op de splitsing van het arrondissement Brussel-Halle-Vilvoorde. In 2014 werd hij als lijsttrekker in Vlaams-Brabant verkozen in het Vlaams Parlement. In de regering Bourgeois kreeg hij de bevoegdheden Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn. Hij trok onder meer de investeringsbudgetten voor alle vormen van vervoer op naar historische hoogte en zette verschillende grote infrastructuurprojecten op de rails, waaronder ook de ambitieuze Werken aan de Ring, goed voor 3 miljard euro aan mobiliteitsinvesteringen in Vlaams-Brabant. Bovendien slaagde hij erin om Dierenwelzijn uit te bouwen tot een volwaardige bevoegdheid.

13 jaar is Nadia Sminate (plaats 2, 37 jaar, Londerzeel) al politiek actief. Eerst in de gemeenteraad van Londerzeel maar sinds 2010 heeft ze ook haar strepen verdiend in de nationale arena. In de Kamer van Volksvertegenwoordigers heeft ze vanuit de oppositie het vuur aan de schenen gelegd bij de minister van sociale zaken. In 2014 maakte ze de overstap naar het Vlaams Parlement en heeft ze als burgemeester haar ervaring kunnen aanwenden bij binnenlands bestuur. Als voorzitter van de commissie voor de bestrijding van gewelddadige radicalisering heeft ze de aanzet gegeven om maatregelen te nemen ter preventie van radicalisering van jongeren.

Lorin Parys (plaats 3, 42 jaar, Leuven) is geboren en getogen in Leuven. Hij studeerde rechten en baat samen met zijn partner een optiekzaak uit. Sinds 2014 zetelt Lorin in het Vlaams Parlement. Hij is voorzitter van de Commissie Wonen, Armoedebestrijding en Gelijke Kansen en lid van de Commissie Welzijn, Volksgezondheid en Gezin. Hij legt zich voornamelijk toe op het domein van jongerenwelzijn, en is vooral bezig met adoptie, pleegzorg en integrale jeugdhulp. In 2018 haalde hij als kandidaat burgemeester in Leuven de op een na hoogste score van alle kandidaten en loodste hij de N-VA naar een mooie verkiezingsoverwinning. Sinds november 2018 is Lorin Parys nationaal ondervoorzitter van de N-VA.

Na zijn studies Geschiedenis stond Piet De Bruyn (plaats 4, 50 jaar, Rotselaar) even voor de klas. Hij maakte snel de overstap naar de privésector en werkte voor verschillende educatieve uitgeverijen. In 2004 werd hij woordvoerder van Bart De Wever en bleef dit tot hij in 2007 Vlaams Volksvertegenwoordiger werd. Sinds 2012 is hij gemeenteraadslid in Rotselaar, en sinds enkele weken is hij er schepen. Van 2014 tot 2019 was hij ook lid van de Raad van Europa waar hij een voortrekkersrol speelde in het verdedigen van de rechten van LGBTI’s doorheen heel Europa. In 2014 werd hij opnieuw verkozen als Vlaams Parlementslid en is hij actief in onder meer de commissie Leefmilieu, Ruimtelijke Ordening, Dierenwelzijn en Energie en in de commissie Wonen, Gelijke Kansen en Armoede. Verder ontpopte hij zich tot specialist voor de partij op het vlak van preventie van zelfdoding.

Inez De Coninck (plaats 5, 41 jaar) studeerde af als architecte, ruimtelijke planner en stedenbouwkundige. In 2012 werd ze verkozen als provincieraadslid en schepen van o.m. Ruimtelijke Ordening, Wonen en Leefmilieu. Daar maakte ze al snel indruk, waardoor ze in 2014 verkozen raakte als Federaal volksvertegenwoordiger. Daar beet ze zich vast in het aartsmoeilijke NMBS-dossier. Ze streed intensief voor een minimale dienstverlening bij de spoorwegen, en met succes! Nu wil ze zich graag opnieuw toeleggen op haar 1ste passie: ruimtelijke planning, wonen en architectuur.

Het politiek beestje van Allessia Claes (plaats 6, 37 jaar, Scherpenheuvel-Zichem) kriebelde al even en kwam helemaal naar boven toen ze, na haar studies aan de KU Leuven - Master sociaal werk en sociaal beleid, naar Scherpenheuvel-Zichem verhuisde. In 2012 werd ze lijsttrekker voor de N-VA en enkele jaren later, in 2014, stond ze op de lijst voor de Kamer. In 2018 haalde ze als lijsttrekker en kandidaat-burgemeester in Scherpenheuvel-Zichem een erg sterke persoonlijke score. Sinds 2013 leidt ze de N-VA-fractie in de gemeenteraad. In het dagelijks leven is Allessia Claes raadgever op het kabinet van Vlaams minister Ben Weyts.

Elke Wouters (plaats 7, 32 jaar, Grimbergen) zette in 2006 haar eerste stappen in de politiek als OCMW-raadslid en later als gemeenteraadslid in Meise. Na haar studies maatschappelijk werk en criminologie stapte Elke ook beroepsmatig in de politiek. Eerst werd ze raadgever 'Welzijn en Gezin' op het kabinet van Vlaams viceminister-president Geert Bourgeois, daarna vervulde ze diezelfde functie op het kabinet van Vlaams viceminister-president Liesbeth Homans. In 2012 verhuisde ze naar Grimbergen, waar ze onmiddellijk verkozen werd als gemeente- en provincieraadslid. Eind 2018 werd Elke als opvolger van Bart Nevens lid van het Vlaams Parlement. Ze legt vooral de nadruk op dossiers rond het Groeipakket en een efficiënte afvalverwerking.

Lijstduwer Willy Segers (60 jaar, Dilbeek) studeerde Bestuurswetenschappen en was tot 2009 docent in een Brusselse hogeschool. Sindsdien is hij Vlaams Parlementslid, actief binnen de beleidsdomeinen inburgering, binnenlands bestuur, onderwijs en Vlaamse Rand/Brussel. Lokaal is Willy reeds sinds 1994 politiek actief in zijn thuisgemeente Dilbeek (Waar Vlamingen Thuis Zijn) ! Eerst als gemeenteraadslid, nadien als schepen (2007-2012) en sinds 2013 als burgemeester. Willy lag als pleitbezorger voor een doorgedreven regiowerking binnen Halle-Vilvoorde mee aan de basis van de oprichting van het Toekomstforum Halle-Vilvoorde, het platform waarbij alle burgemeesters van ons arrondissement nauw betrokken zijn. Veiligheid, Inburgering & Integratie, kwaliteitsvol Onderwijs en het bewaren van het Groene en Vlaamse karakter blijven dan ook meer dan ooit zijn aandachtspunten.

Eerste opvolger Arnout Coel (33 jaar, Lubbeek) sloot zich al op 16-jarige leeftijd aan bij N-VA. Hij studeerde politieke wetenschappen (KU Leuven) en ging na zijn studies werken als parlementair medewerker. Later ging hij aan de slag in de energiesector, maar de politieke microbe bleef kriebelen. In 2014 koos hij dan ook voor een plaatsje in het team van staatssecretaris Theo Francken. Sinds oktober 2017 is hij ook voorzitter van het arrondissementeel N-VA-bestuur. Hij coachte de afdelingen van regio Leuven in de aanloop naar de gemeenteraadsverkiezingen en loodste de N-VA mee in het Vlaams-Brabantse provinciebestuur.

Veerle Geerinckx (2de opvolger, 46 jaar, Zemst) is een geestdriftige dame, mama van 4, van opleiding architect en stedenbouwkundige. Ze werkte als expert bij Ruimte Vlaanderen, op kabinet Muyters en als adviseur in het Vlaams parlement. Vanaf 2009 werkt ze in Zemst gedreven mee aan de uitbouw van de sterke lokale N-VA afdeling. Ze werd in 2010 ook ondervoorzitter van de partijraad en later voorzitter. Sinds 2012 is ze actief N-VA mandataris als eerste schepen in Zemst. Geerinckx slaagde erin niet alleen hoge toppen te scoren in politiek met een uitzonderlijk hoog aantal (2033) voorkeursstemmen, maar ze maakt ook deel uit van het nationaal team Mixed doubles in Curling. hiermee trekt ze in 2019 naar het WK. Sinds enkele weken is ze burgemeester van Zemst.
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